



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO CAMPUS: SALGUEIRO

Retificação EDITAL Nº 11 de 26 de Março de 2024

Onde se Lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA

Publicação do Edital	26/03/2024
Impugnação ao edital	27/03/2024
Inscrições	28/03/2024 a 14/04/2024
Resultado Preliminar	17/04/2024
Recurso do resultado preliminar	18/04/2024
Resultado final	19/04/2024

Leia-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA

Publicação do Edital	26/03/2024
Impugnação ao edital	27/03/2024
Inscrições	28/03/2024 a 14/04/2024
Resultado Preliminar	19/04/2024
Recurso do resultado preliminar	19/04/2024 - 21/04/2024
Resultado final	22/04/2024

Salgueiro-PE, 19 de abril de 2024.

Rônero Márcio Cordeiro Domingos
Diretor – Geral IFSertãoPE - Campus Salgueiro
Portaria nº 169/24